

Протокол

№

гр. София, 26.09.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 26.09.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **4400** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:19 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СГ СОЛАР ГРУП“ ООД – редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/– редовно призван, се представява се от юрк.Д., с пълномощно от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД–редовно призвана, не изпращат представител. На 11.09.2023 г. е постъпило становище от заинтересованата страна чрез юрк. Д., пълномощник на страната, с позиция по хода на делото, по жалбата във връзка с допустимостта ѝ, и по същество.

СГП – редовно призвана, не изпращат представител.

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на „СГ СОЛАР ГРУП“ ООД, ЕИК[ЕИК], представлявано от управителя С. Д. Й. срещу първоначално мълчалив отказ на Комисия по енергийно и водно регулиране, (КЕВР) да се произнесе по жалба, заведена с писмо изх.№ 5055-1/20.09.2022г. на „Е. ЮГ ЕАД по искане за издаване на индивидуален административен акт по чл.22 от Закона за енергетиката, а впоследствие и срещу изричния отказ на КЕВР, обективиран в Решение № Ж-145/15/02/2023 г., с което жалбата е приета като неоснователно и производството е прекратено.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.
ДОКЛАДВА становище от заинтересованата страна, постъпило по делото на 11.09.2023 г., позиция по допустимостта на жалбата и по същество.

ЮРК. Д.: Оспорвам жалбата. Предвид факта, че има произнасяне от страна на КЕВР, изрично произнасяне и то по същество, считам че липсва годен предмет за обжалване и е отпаднал правния интерес, предвид което Ви моля жалбата да бъде оставена без разглеждане.

СЪДЪТ, с оглед позицията на ответника и на заинтересованата страна по допустимостта на жалбата намира, че се е произнесъл по този въпрос с Определението от 16.06.2023 г. за насрочване на делото и към настоящия момент не намира основание да ревизира позицията си, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответника и на заинтересованата страна за прекратяване на производството по делото поради липса на правен интерес от оспорването на акта на КЕВР.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази позиция по доказателствата.

ЮРК. Д.: Моля да се приемат представените доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и **ПРИЛАГА** като доказателства по делото доказателствата, представени с административната преписка.

ЮРК. Д.: Няма да сочим нови доказателства и нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Д.: Моля жалбата да бъде отхвърлена като неоснователна и недоказана. Моля да ни дадете за срок писмени бележки, където да изложи подробно аргументите си. С оглед изхода на спора, претендирам за юрисконсултско възнаграждение. Моля да се запише, че правя възражение за прекомерност, евентуално ако се претендират разноски от жалбоподателя.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:26 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: